Extraits des Perles du Bac

- Les sacrifices humains sont courants chez les
paztéeques.

- Castro a pris le pouvoir grace a une guérilla
urbaine dans les campagnes.

- EnN 1934, Citroén révolutionne la construction
automobile en sortant la traction a vent.

- En 2020, il n'y aura plus assez d'argent pour les
retraites a cause des vieux qui refusent de
mourir

- Comme souvent, le peuple s'en est pris a un bouc
et mystere.

- Les amazones étaient comme les femmes, mais
encore plus méchantes.

- L'indice de fécondité doit étre égal a deux pour
assurer le renouvellement des générations parce
qu'il faut étre deux pour faire un enfant. On peut s'y
mettre a trois ou quatre mais deux suffisent.

- La datation au carbone 14 permet de savoir si
quelqu'un est mort a la guerre.

Le cerveau a des capacites tellement étonnantes
qu'aujourd'hui pratiguement tout le monde en a un.



- Le metre est la dix millionieme partie du quart du
meéridien terrestre, pour gue ¢ca tombe juste on a
arrondi la terre.

- Le Tsar a perdu le pouvoir malgré les occases.

- Le cerveau a deux hémispheres, I'un pour surveiller
I'autre.

- Les Allemands nous ont attaqués en traversant
les Pyrénées a Grenoble.

- Les Francais sont de plus en plus intéressés par
leur arbre gynécologique

- Priveé de frites, Parmentier inventa la pomme de
terre.

- Napoléon Il était le neveu de son grand-pere.

- Quand il voit, I'oeil ne sait pas ce qu'il voit. 11
envoie une photo au cerveau qui lui explique.

- Un ver solitaire est un ver qui vit tout seul a la
campagne.

- Un prévenu est quelqu'un qu'on a mis au courant.
- Les continents dérivent, peinards.

- Un litre d'eau a 20°, plus un litre d'eau a 20°,
égalent deux litres d'eau a 40°.

- Les passagers de premiere classe ont moins
d'accident que les passagers de deuxiéme classe.



- Noé et son arche se sont échoués sur le mont
Arafat.

- 1l fut condamné apres un proces en bonnet de
forme.

- La force de Coriolis provoqgue des cyclones dans les
lavabos.

- Un collectionneur de timbres est un pédophile.
Les agriculteurs, ¢ca a toujours été des paysans en
colere qui brulent des pneus et des patates.

Le 14 juillet c'est la féte de I'opéra Bastille.

Le losange est un carreé tordu en biais.

Au pluriel, on dit des "cristaux" car il y a plusieurs
cristals.

Victor Hugo est né a I'age de 2 an

Le O est tres utile, surtout si on le met derriere les
autres nombres.

En cas de grossesse, on fait une chorégraphie.

Jeanne d'Arc voyait des apparitions invisibles.



Au Moyen Age, la bonne santé n'avait pas encore été
inventée.

Un nombre réel est un nombre qu'on peut toucher du
doigt.
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